

БЕЛЬЕ РОЗЫ

МЕЖДУНАРОДНАЯ ИНФОРМАЦИОННО-МУЗЫКАЛЬНАЯ ГАЗЕТА
ИЗДАЕТСЯ ПО ИНИЦИАТИВЕ ПОКЛОННИКОВ «ЛАСКОВОГО МАЯ»

Колонка редактора

«Белые розы» читают не только в СНГ, но и во Франции

Выпуск этого номера был задержан из-за боли знакомой всем проблемы — нехватки денежных средств. А они бы были, если мы смогли полностью распространить первый номер. Чтобы не «тянуть резину» дальше, я поехал с первым номером в Москву: авось все продам. Но за месяц пребывания в столице удалось продать около сотни экземпляров. Мало. Но я знаю, с какой скоростью разлетается весть по стране среди поклонников: стоит одному где-то что-то прочесть, как он в кратчайший срок известит об этом десятки человек. Думаю, что и те сто человек, которые купили «Белые розы», уже оповестили своих друзей и знакомых о новом издании. Это означает, что ряды наших читателей пополняются, чему мы очень рады.

Покупали газету люди разных возрастов, независимо от социального положения. Вот, например, недавно я стоял в переходе между станциями метро «Чистые пруды» и «Тургеневская» — продавал газеты. Ко мне подошли 3 девушки, и одна из них сказала, что те двое из французской молодежной газеты и писшут материал о советской молодежи. Задали несколько вопросов, среди которых был: где работаешь, учишься? Ответил, что выпускаю газету «Белые розы». Француженка заинтересовалась и, конечно, не пожалев троек, купила. Так что и во Франции нас знают. Покупали газету и довольно солидные люди, пять экземпляров угодило в одну из библиотек (может быть, в Белый дом?). «Заготовитель» не стала «расскречиваться».

А самое главное то, что и в «Ласковом мае» знают о «БР».

И в заключении хочется обратиться к читателям «близкого зарубежья»: пожалуйста, по возможности оплачивайте стоимость подписки на «БР» в РУБЛЯХ, т. к. купоны недействительны.

ИЮЛЬ
1992 год
№ 2-3

● Совершенно официально!

КамАЗ для Юры Шатунова

КУМИР подростков Юра Шатунов, как сказал в одном интервью его менеджер А. Разин, всю жизнь мечтал стать водителем. Теперь его мечта сбылась: юн имеет собственный «КамАЗ».

Сам же руководитель «Ласкового мая» недавно приобрел у начальника КГБ Ставропольского края «Чайку». Этим автомобилем в свое время пользовались Брежнев, Андропов, Устинов, Горбачев.

Несмотря на то, что автомобиль

довольно «преклонного» возраста, он выглядит отлично. Правда, на сегодня «Чайка» уже не удовлетворяет Андрея из-за некоторых неудобств в эксплуатации. Поэтому А. Разин заказал для себя новый правительственный «ЗИЛ» в индивидуальном исполнении. С ходильником, телевизором, душем и другими вещами, необходимыми для отдыха после гастрольных концертов.

Донецкая газета «Акцент»

Певец уходит в бизнес

РУКОВОДИТЕЛЬ известного эстрадного ансамбля «Ласковый май» Андрей Разин стал владельцем Дома быта в родном ему и бывшему президенту СССР Михаилу Горбачеву селе Привольном Ставропольского края. Предприятие было выкуплено за 615 тысяч рублей на районном приватизаци-

онном аукционе. По словам Андрея, сделал он это для расширения масштабов своей предпринимательской деятельности, поскольку «эстрада — дама капризная и с годами теряет свою привлекательность».

«Труд» за 30.04.92.

Возможно, что Ю. Шатунова уже съел тигр

АНДРЕЙ Разин, который теперь имеет намерение стать министром по делам молодежи Белорусского Государства (вот расцветет «суворенная Беларусь!»), купил недавно на Дальнем Востоке голодающего тигра, которого прежние хозяева уже не могли содержать по причине продовольственного кризиса.

Разин отправил тигра в подарок Шатунову в его горное поместье в районе Большого Сочи. По словам Великого Кормчего студии «Ласковый май», в горах Кавказа

будет выстроен вольер, чтобы гостья публика могла умыться созерцанием натурального животного.

По некоторым данным, голодающий тигр уже прибыл по месту назначения, и народ очень переживает — как бы, пока строится вольер, тигр сдуру не сожрал самого Шатунова, представляющего для хищника несомненный интерес в качестве лакомого и сдобного кусочка парного мяса.

«Московский комсомолец».

РАЗИН приобрел для Шатунова в подарок настоящего тигра по кличке «Мальчик» во время гастролей в г. Уссурийске у местного дрессировщика.

По газетам побежали: Дмитрий МАЛИКОВ и Сергей ДМИТРИЕВ. Помогайте нам в подборке

Покупка обошлась Андрею в 15 тысяч фр. Еще 100 тысяч пришлось заплатить за перевозку «Мальчика» к Юре, в Сочи.

Сообщила Яна БОРИСОВА.

информации из прессы, радио и ТВ, указывая название газеты, передачи, дату.

ПОКЛОННИКИ ПОП-ГРУПП, ОБЪЕДИНЯЙТЕСЬ!

БЕЛЬЕ РОЗЫ

МЕЖДУНАРОДНАЯ ИНФОРМАЦИОННО-МУЗЫКАЛЬНАЯ ГАЗЕТА
ИЗДАЕТСЯ ПО ИНИЦИАТИВЕ ПОКЛОННИКОВ «ЛАСКОВОГО МАЯ»

ИЮНЬ
1992 ГОД

№ 1



ВСЕМ ПРИВЕТ!

В руках вы держите второе рождение «БЕЛЫХ РОЗ». Первое было в январе этого года, когда мы выпустили пробные два номера на ксероксе тиражом 35 экземпляров каждый.

А на мой взгляд, да и многие читатели так считают, судя по письмам, не плохая вышла «затея»!? А чем хуже поклонники «МАЯ» по сравнению с фанами Аллы Борисовны или «БРИГАДЫ С», у которых есть свой печатный орган?

Давно подобная идея ходила и среди поклонников «МАЯ». И вот она, естественно, с вашей помощью, осуществилась на практике. Отныне и поклонники «МАЯ» имеют свою трибуну!

В «БЕЛЫХ РОЗАХ» каждый поклонник имеет право «выступить», ему предоставляется возможность опубликовать свои «шедевры»: стихи, анекдоты, рассказы и т. д. (обязательно указывайте авторов). Не лежать же им годами дома в толстых тетрадках, так и не доведя их содержание до большой тусовки!?

Будем надеяться, что Андрей Разин и все из «ЛАСКОВОГО МАЯ» с пониманием отнесутся к изданию их же поклонников и, в случае нанесения каким-либо материалом (не дай Бог, конечно) морального или материального ущерба, в суд подавать не будут.

Все, что вы прочтете, — это дело рук ваших почитателей и врагов — плюрализм все-таки.. Не обижайтесь на наши публикации!

Редакция «БР» с удовольствием предоставит свои страницы меломанам других групп и исполнителей. Для этого пришлите нам свои материалы, фото (не очень больших размеров).. Но есть одно условие: поклонники других групп и исполнителей обязательно должны быть подписчиками «БР».

С. ДМИТРИЕВ.

Драка в Текстильщиках

Закончилась гибелью Игоря Игошина, 20-летнего барабанщика группы «Мама»

Трагедия случилась в ночь с 29 февраля на 1 марта в московском районе Текстильщики во время свадебного застолья, на котором в числе приглашенных присутствовал солдат Игорь ИГОШИН. Прощай осенью он был призван в армию, но в группе Сергея Кузнецова «Мама» его по-прежнему считали участником коллектива. В день гибели Игорь находился в отпуске.

По свидетельству очевидцев, на свадебном торжестве произошла ссора, в результате которой И. Игошин был сильно избит. В полуబессознательном состоянии его привели в квартиру, где он жил с крестной матерью. Взволнованная хозяйка ушла на кухню — согреть воду и обработать Игорю раны. В это время он попытался спуститься вниз из окна на четвертом этаже по водосточной трубе, но сорвался. Через час он скончался в реанимационном отделении.

Согласно данным медицинской экспертизы, у Игоря Игошина обнаружен разрыв печени, ушибы правого бока и сильное сотрясение мозга — четвертое в его жизни. Первые три он получил еще в детстве, когда вместе с Юрий Шатуновым и Сашей Прико воспитывался в детском доме в Оренбурге. Следствие еще не дало окончательного ответа, но некоторые врачи считают, что наиболее тяжкие повреждения И. Игошин получил не из-за падения, а во время драки.

Игорь Игошин вместе с композитором Сергеем Кузнецовым и солистом Александром Прико был в первом составе группы «Ласковый май». В начале 1989 года они оставили коллектив и создали группу «Мама» под руководством Кузнецова. С тех пор было записано три магнитофонных альбома: «Взрослые (89), «Метель в чужом городе» (90) и «Рано Ушедшая Осень» (91).

После призыва Игошина в армию его временно замещала еще одна ласковомайская «эменистость» — Сергей Серков. Теперь, видимо, он перейдет в основной состав.

В субботу в Елоховской церкви прошла панихида, после которой Игоря Игошина похоронили на Хованском кладбище. Прервав турне по Оренбургской области, в Москву на похороны прилетели все участники группы «Мама». Близкие друзья отзывались об Игоре как о человеке, который «за всю жизнь не обидел и мухи».

«Московский комсомолец»,

12.03.92.

Редакция получила письмо от Ольги Шабановой из г. Михайловка, Волгоградской области: «9 апреля было 40 дней со дня гибели И. Игошина. Шатунов, который приезжал на 40 дней, — пишет она, — сказал: «Все обиды и ссоры в прошлом. Я не мог не приехать. Ведь мы друзья.. были...» В его глазах были слезы.

У Игоря, — продолжает она, — остался младший брат ВАНЕЧКА, ему 10 лет.

Вечная память Игорю!».



БЕЛЫЕ розы

Белые розы - песня,
Белые розы - цветы,
Белые розы - газета,
Которую любишь ты !

№1 (14), 1996 г.

Выходит с июня 1992г.



4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.

Библиотека Международного Мемориала